OEF 190408 variabele en constante kosten 3

Opgave 1. Variabele en constante kosten 3

Een ondernemer opereert om een markt voor volkomen concurrentie. Van deze
ondernemer zijn daarom de volgende gegevens bekend:

TO =90Q
TVK =2Q? + 10Q
Q = x 1.000 stuks
P = prijsin euro’s
TCK =€500.000
Productiecapaciteit: 10.000 stuks

Bestudeer de gegevens en maak daarna onderstaande vragen:

1. Verklaar vanuit de marktvorm waarom de TO-functie een lineaire functie is.
Bepaal de hoogte van de marginale opbrengsten (MO).

Bepaal de marginale kosten van de ondernemer.

Bereken de maximaal haalbare winst voor deze ondernemer.

Hwn
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